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Assunto: Ata da 1a. Reunião Ordinária do Concam 2026

Aos doze dias do mês de 2026, de forma on-line, realizou-se a primeira reunião ordinária do CONCAM, presidida pelo 
professor Xerxes. Com a verificação de quórum mínimo, a sessão foi iniciada às 14h07, com as boas-vindas aos 
presentes, incluindo os conselheiros docentes titulares: Professora Matilde, Professora Roberta, Professor Glauber e 
Professor Elian, além do suplente, professor Élcio Aranha e da representante da gestão Ana Cláudia. Registrou-se a 
ausência justificada do conselheiro TAE´s: Danilo (férias) e Flávia (licença saúde), sendo a representação técnica 
composta pelas conselheiras Lívia e Andrezza, e a representação discente pelo conselheiro Jorge Amado e, 
posteriormente, pela conselheira Érica. A ata da 8ª reunião ordinária de 2025 foi colocada em apreciação e, não havendo 
objeções, restou aprovada por unanimidade. Dando seguimento à pauta, declarou-se a vacância de vagas remanescentes 
no segmento docente e de técnicos-administrativos, uma vez que foram convocados: professor Felipe Magalhães, Dr. 
Alexandre Maniçoba e o técnico-administrativo Carlos Eduardo Jordano, que não tomaram posse, além da desistência 
formal da discente Ana Luísa. O Conselho deliberou pela deflagração de um novo processo eleitoral para recomposição 
do quadro do Conselho de Campus, conforme previsto no regulamento vigente. O item principal da ordem do dia versou 
sobre a revisão do regulamento do ginásio poliesportivo, apresentado pela conselheira e relatora Andrezza Papini. A 
proposta detalhou a reestruturação da comissão gestora (com inclusão da CSP e CAE), ajuste do horário de 
funcionamento do ginásio até às 21:30 e a flexibilização da obrigatoriedade de curso de primeiros socorros para uso do 
ginásio, que passa a ser preferencial para o solicitante, desde que um participante da atividade o possua. Durante a 
discussão, o conselheiro Glauber sugeriu ajustes sobre o uso do estacionamento por convidados e a proibição do uso de 
apitos e instrumentos sonoros que interfiram nas atividades acadêmicas. A conselheira Cláudia recomendou uma revisão 
técnica e ortográfica rigorosa, além da distinção formal entre as figuras de "usuário" e "solicitante" no agendamento do 
ginásio. Já a conselheira Roberta solicitou a revisão do artigo 19, visando permitir o empréstimo de materiais para eventos 
da comunidade, como a festa junina, que não se enquadram estritamente em projetos de ensino ou extensão. Diante das 
contribuições, o texto foi aprovado com a ressalva de que a comissão gestora realizaria as adequações sugeridas antes da 
publicação da resolução final. No expediente de informes gerais, o presidente comunicou que o orçamento federal para 
2026 foi aprovado sem reajustes em relação a 2025, embora o campus conte com uma emenda de R$ 150.000,00 do 
deputado Ivan Valente e aguarde a redistribuição de emendas de bancada pelo Instituto Federal. A Direção de Ensino, 
representada pela professora Cláudia, anunciou a abertura de edital para vagas remanescentes nos cursos de Matemática, 
Turismo e Automação Industrial, além da organização da 6ª edição do Congresso de Inclusão e Acessibilidade na 
Educação (CAIE). Sem mais assuntos a tratar, a reunião foi encerrada às 14h17. Eu, Sergio Roberto Holloway Escobar 
(Secretário do CONCAM), redigi a presente Ata que segue assinada pelo presidente do CONCAM, professor Dr. 
Artarxerxes Tiago Tácito Modesto, pelos demais Conselheiros presentes e por mim.

Cubatão, 22 de abril de 2026
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